
Procès-verbal de l'assemblée générale du Ski Club Bellevue, Collex, Genthod, SCBCG 
 

Mercredi 6 mars 2024, salle des Aiglons à Bellevue 
 

Présents : Marcel et Josseline Basler, Jacques Flumet, Isabelle et Thomas Isch, Christophe et Nathalie 
Jacquier, Isabel Kestin, Katarina Kobler, Vanessa Lewis, Daisy et Michela Marcu, Olivier Masset, Patricia 
Morel, André et Erika Muffat, Arlette et Gérard Porchet, Jean-François Ruchet, Anne Thorel Ruegsegger, 
Mylène Schopfer Sandoz, Laurence Vadas, Valérie Vienne, Nadia Zayan. 
 
Excusé : Davy Christophe, Yvette Clivaz, Aurora Creux, Geneviève Cadeï,  
 
Président(e)s la séance : Ruegsegger Anne, Jacquier Christophe 
Rédaction du PV : Kestin Isabel 

 
Ordre du jour 
 

1. Salutations et ouverture de la séance 
Anne Thorel Ruegsegger salue le maire de Genthod, M. Joël Schmulowitz, l’adjoint au maire de Collex, 
M. Skander Chahlaoui et la conseillère administratrice de Bellevue, Mme Mylène Schopfer Sandoz qui 
est également membre du SCBCG, ainsi que les membres présents à l’AG. 
 

2. Approbation du PV de l’assemblée générale du 26 janvier 2023 
Le PV est approuvé  
 

3. Rapport du co-président sur la saison 2023 
Pour sa neuvième année le club a organisé cinq sorties de ski dans de bonnes conditions, sans 
incidents majeurs. Le nombre des participants était légèrement en dessous de 2021, l’année pré-
Covid, mais supérieur à 2022. 
L’AG 2023 s’est tenue en janvier en présentiel, clôturée par un apéro et la traditionnelle raclette. La 
sortie pleine-lune a réuni 30 personnes. 
La saison a été close par la traditionnelle paëlla chez la famille Munoz qu’on remercie. 
Le président énumère le nombre et l’origine des membres du club qui se trouvent sous la rubrique 
Admission de nouveaux membres. 
Le comité s’est réuni à 4 reprises avec un repas à l’auberge de Collex. 
 

4. Rapport de la trésorière sur la saison 2023 
Katarina Kobler résume les charges, soit les deux catégories importes que représentent les sorties avec 
le transport, qui s’élèvent à 11000,-. Les frais divers sont dus aux croissants, la sortie pleine-lune et la 
paëlla, la publicité et les frais d’administration. 
Les produits proviennent des cotisations des membres et des sorties, mais surtout des subventions des 
trois communes. Il faut relever que Bellevue a également subventionné l’année 2022.  
Les comptent résultent en une légère perte de 400,78 CHF. 
 

5. Rapport des vérificateurs aux comptes 
Les deux vérificateurs des comptes du 1.01.23 au 31.12.23, Marcel Basler et Jean-Jacques Meier 
concluent que la comptabilité a été tenue avec exactitude. 
Lecture de la lettre des vérificateurs et recommandation d’approuver les comptes. 
 

6. Approbation des différents rapports  
Les rapports de la présidence et de la comptabilité sont approuvés 
 

7. Vote des comptes et décharge au comité 



Les comptes sont votés et décharge est donnée au comité. 
 

8. Démissions et admissions des nouveaux membres et élection du comité 
Christophe Jacquier explique qu’en 2023, le club a accueilli 43 nouveaux membres, ce qui fait un total 
de 162 membres. Il y 39 démissions dues aux départs des communes ou parce que la cotisation n’a pas 
été payée. Soit, 23 membres de Collex-Bossy, 30 membres de Genthod et 86 membres de Bellevue, 
parmi eux 25 nouveaux cette année 2024. Il y a quelques membres de Versoix, 5 Vaudois (des anciens 
de notre région), quelques français, Carougeois et Grand-Saconnésiens. 
Le comité est composé des personnes susmentionnées qui ont été rejointes par Laurence Vadas et 
Isabel Kestin.  
Il faut attirer des forces vives et des jeunes, car il y aura des démissions des membres du comité l’an 
prochain.  
 

9. Élection des vérificateurs aux comptes 
Valérie Vienne et Marcel Basler sont élus vérificateurs de comptes avec une suppléante, Nadia Zayan. 
 

10. Présentation du budget et des projets pour la saison 2024 
Anne Thorel Ruegsegger informe que la première sortie s’est faite avec 86 participants dans deux cars 
ce qui a augmenté les charges. Les abonnements de ski et les tarifs USCA n’ont pas trop bougé. Par 
contre, pour la publicité, nous avons dû passer par un imprimeur alors que les années précédentes, 
l’employeur d’Anne lui permettait de tirer les copies des flyers qui ont un impact positif sur le 
renouvellement des membres. Joël Schmulowitz propose que l’impression des copies ait lieu à 
Genthod : nous en tiendrons compte en novembre 2024. 
En ce qui concerne les produits, le club n’a pas organisé de raclette au premier août 2023, ce qui 
représente une perte importante. L’idée est de demander une subvention à Versoix et une 
augmentation de subventions à Bellevue. Mylène Schopfer Sandoz rappelle que lorsque nous 
enverrons les comptes à la commune, nous devons indiquer le nombre des membres Bellevistes 
inscrits au club. 
Une autre idée consiste à élever de 5,- le prix des sorties et de ne plus offrir de croissants. Christophe 
J. explique que les abonnements des remontées ont augmenté de 3,- Euros en moyenne. Le coût des 
cars a également augmenté, un problème vient du fait que nous n’arrivons pas à les remplir 
complètement. 
Thomas remercie la commune de Collex qui met à disposition le parking du stade pendant nos sorties. 
 

11. Divers 
Mylène Schopfer Sandoz remercie le club dont elle est membre pour ses activités et sa bonne humeur. 
Elle va demander une augmentation de la subvention à Bellevue. 
Joël Schmulowitz nous transmet les amitiés de l’administration de Genthod. Le SCBCG crée une 
osmose entre les trois communes, il aimerait que cela continue et verra s’il y a moyen d’améliorer les 
finances. 
Skandar Chahloui nous remercie également et souhaite une longue vie au ski club ! 
 

 
   

        Fait à Bellevue, le 7 mars 2024 


